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Aivovtal oL euBeleg: g4: 2x + y = 6 Kal £:x — 2y = —2.

a) Na npocbilopioets alyeBpikd To Kowo Toug onueio M.

(Movdbdec 13)
B) Na 8eifete 6tLn evBeia £5: 3x + y = 8 Siépyetal and to M.

(Movabec 12)
31570

S¥=y=35

a) Na Aboete 1o olotnpa ;
—Sx+y=2

(Movadec 12)
B) Na oxebidoete 1 euBeieg (&): Sx—y=35 kat (&): —Sx+y=2 KaL va epunveloETe

vpadikd TO AMOTEAEOUA TOU @) EPWTNUATOC,

(Movabeg 13)
21227

3x4+y=11

Alvetatto clotnpa {Gx Py LE ayvwaoTtoug x, v Kalk mapapetpoc.

a) Na AUoete to cuothua otav k = 2.

(Movabdeg12)
B) NaAUoste To oUotnua otavk = 1.

(Movabdeg13)
18431
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4. |
0 Kwotacg katabétel oe pa tpanela 15 xaptovouiopoata twy 20 € kat 50€. ZupBoAilovpe

HE X Kat y To MARBog Twyv xaptovoptopdtwy Twv 20 € kat 50€ avtiotowa.
a)
i. Alvovtal oL e§lowoelg:
1. y=15—x 2. y—x=15
Na emhé€ete mola amd Tig U0 mopandvw eELCWOELS TIEPLYPADEL TNV OXEON TWV X KAl ¥
Na aLtloAoyNoETE TNV ANAvVINon oog.
(Movadeg 7)
ii. H ouvoAwkn afila twv xpnpdtwy sivar 480 €.
Alvovtal, akopa, oL EELOWOELC:
3. 50y—20x=480 4. 20x+50y =480
Na enhégete mola and tig Svo napandvw flowoelg neplypddel tnv cuvolkn agia Twy
XPNUATWY O OXECN ME TA X Kol V. No attloAoyroeTe TNV anavinor oac.
(Movadecg 7)
B) EmAUovtag To cuotnua Twv dUo eflowoewy Mou eMAEEQTE OTa EpWTANATA ai) Kot aii) va
Bpeite moéoa xaprovoplopata twy 20 € kat 50€ katdBeoe o Kwotac.

(Movaddec 11)
15011
B |
Ie pla ouveotiaon petagl ouyyevwy apeuplokovral oL yoveig pe ta maudid toug. Ito

tpanell undpyouv 5 nawdid entutAéov anod toug yoveig. KaBe yovidg mifpwoe 12€ kal kaBe

nadl ta pod. O cuvoAikog Aoyaplaopog ftav 300€.

a) Av x 1o mAnBog Twv yoviwy Kat y 1o mAnBog twv naduwy, va Sltahéfete and Tig mopakatw
em\oyEc, éva oUotnua duo eflowoewv Ue dUo ayvwaotoug nou ekbpalel ta dedopéva Tou

napandvw npoPARpatoc.

{x+y+5=0 B{ x—y=5
" (12x + 6y = 300 " (6x + 12y = 300

I'{ y=x+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 “16x+ 12y = 300

(Movabdec 10)

B) Ano tn AUon Tou oUOTAHATOG ToU EMUAEEQTE OTO a) EpWTNHQ va BPelTe MOOOL YOVELG Kat

néoa aldid unnpxav oto TpamnelL.

(Movdbeg 15)
15849
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6.

3x+2y=8

AVETaL TO YPAUMUIKO CUCTNA :
2x—y=3
a) Na atttohoynoete yuatt to {evyog (0,4) dev anotelel Alon tou moapardvw oUGTHHATOC.

(Movdbec 8)
B) Na AUoete TO mapamavw cUoTNUa.
(Movdbec 10)
y) Na Bpeite T ouvietaypéveg tou onueiov Topng twv guBewv (&):3x+2y=8 kat
(5):2x—y=3.

(Movadec 7)
15016




